

Correction to the article “Contralateral Upper Limb Weakness Following Botulinum Toxin A Injection for Poststroke Spasticity”, published on Acta Med Port 2020 Nov;33(11):761-764.

Errata ao artigo “Paresia do Membro Superior Contralateral Após Infiltração de Toxina Botulínica A para Espasticidade Pós-AVC”, publicado em Acta Med Port 2020 Nov;33(11):761-764.

On page 761, in the first sentence of the Introduction, where it reads: “Cardiovascular Botulinum toxin A (BoNT-A) has been approved for spasticity management.”

It should read: “Botulinum toxin A (BoNT-A) has been approved for spasticity management.”

Article published with errors: <https://www.actamedicaportuguesa.com/revista/index.php/amp/article/view/11503>

Na página 761, onde se lê na frase inicial da secção Introdução: “Cardiovascular Botulinum toxin A (BoNT-A) has been approved for spasticity management.”

Deverá ler-se: “Botulinum toxin A (BoNT-A) has been approved for spasticity management.”

Artigo publicado com erros: <https://www.actamedicaportuguesa.com/revista/index.php/amp/article/view/11503>



<https://doi.org/10.20344/amp.15226>